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DORPSTRAAT 1, STAD

Uitleg

De Veiligheidsmonitor po/vo helpt po- en vo-scholen om de sociale veiligheid voor hun leerlingen en personeel in en rond de
scholen te monitoren. In deze rapportage vindt u de resultaten van uw eigen school.

De overheid maakt met het onderzoek inzichtelijk hoe leerlingen en personeel de (sociale) veiligheid op hun school ervaren,
met welke incidenten scholen te maken krijgen en hoe het is gesteld met het veiligheidsbeleid op school. De Veiligheidsmonitor,
ook wel bekend als de ‘Monitor Sociale Veiligheid’, omvat vragenlijsten voor:

  -  Leerlingen
  -  Personeel
  -  Leidinggevenden
  -  Ouders (alleen voor het basisonderwijs)

Schooljaar 2019/2020 is anders gelopen dan verwacht; vanwege de schoolsluiting in verband met COVID-19 hebben minder scholen
meegedaan dan voorzien, en zijn er op de deelnemende scholen vaak minder vragenlijsten ingevuld dan beoogd. We kunnen dit jaar
daarom geen landelijk representatief beeld schetsen met de data die verzameld zijn. Om deze reden tonen wij in de schoolrapportage
alleen de gegevens van uw eigen school(locatie). In verband met de privacy van deelnemers tonen we alleen resultaten als er per
doelgroep (leerling, personeel en ouders) tien of meer respondenten waren.

In onderstaande tabel(len) is de respons per categorie weergegeven. In de verdere pagina's zijn de resultaten gepresenteerd.
In elke figuur zijn de totale aantallen en de percentages in de figuur weergegeven. Wanneer er voor een bepaalde vraag minder
dan 10 geldige antwoorden zijn gegeven is de figuur leeggelaten.

Respons

Functie

Docent

Aantal

OOP (in klas)

Percentage

OOP (buiten klas)

Totaal

26

 8

11

45

58%

18%

24%

100%

Leerweg

VMBO

Aantal

HAVO

Percentage

VWO

30

26

22

75%

67%

58%
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16%
7

26%
11

58%
25

25%
10

40%
16

35%
14De aanpak van daders van geweldsincidenten goed geregeld is?

De hulp voor slachtoffers van geweldsincidenten goed geregeld is?

0% 25% 50% 75% 100%

Ja Nee Ik weet het niet

88%
37

12%
5

0% 25% 50% 75% 100%

Ja Nee Ik weet het niet

31%
11

69%
24

68%
28

32%
13

68%
26

32%
12

44%
18

56%
23

53%
18

47%
16

In de gang/hal

In de klaslokalen

In de schoolgids

Op het internet

Tijdens de uitreiking op ouderavond e.d.

0% 25% 50% 75% 100%

Ja Nee

22%
11

42%
21

20%
10

16%
8

19%
7

62%
23

19%
7

27%
13

38%
18

25%
12

10%
5

Docenten grijpen direct in bij ongewenst gedrag van leerlingen

Docenten steunen positief gedrag

OOP grijpt direct in bij ongewenst gedrag van leerlingen

0% 25% 50% 75% 100%

Nooit Bijna nooit Soms Vaak Altijd Weet niet

9%
5

26%
14

28%
15

21%
11

15%
8

14%
6

59%
26

27%
12

15%
6

59%
23

26%
10

25%
11

48%
21

27%
12

Docenten

Leerlingen

OOP

Schoolleiding

0% 25% 50% 75% 100%

Nooit Bijna nooit Soms Vaak Altijd Weet niet

21%
10

8%
4

56%
27

15%
7

0% 25% 50% 75% 100%

Heel onveilig Onveilig Niet onveilig/niet veilig

Veilig Heel veilig

Bent u van mening dat…

Zijn er school- of gedragsregels voor leerlingen?

Waar zijn de gedragsregels voor leerlingen beschikbaar?

Kunt u aangeven hoe vaak de volgende situaties gebeuren?

Gedragsregels voor leerlingen worden gehandhaafd door…

Hoe veilig voelt u zich dit jaar op school?
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53%
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15%
7

23%
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9%
4

61%
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5%
2

26%
10

8%
3

5%
2

48%
21

27%
12

20%
9

50%
21

17%
7

33%
14

6%
3

52%
25

21%
10

21%
10

57%
21

8%
3

35%
13

56%
24

16%
7

28%
12

12%
6

25%
13

17%
9

17%
9

29%
15

39%
20

14%
7

22%
11

25%
13

37%
19

20%
10

16%
8

27%
14

55%
22

18%
7

28%
11

67%
28

12%
5

21%
9

37%
16

12%
5

51%
22Bij mij thuis

In de docentenkamer

In de fietsenstalling, fietsenrekken

In de gymzaal

In de hal, kluisjes

In de kantine, aula

In de klas

In de schoolomgeving

In de toiletten

In studie- of werklokalen

Op de gangen

Op de parkeerplaats

Op het schoolplein

0% 25% 50% 75% 100%

Heel erg onveilig Onveilig Neutraal Veilig Heel erg veilig Niet aanwezig

8%
4

10%
5

20%
10

28%
14

16%
8

18%
9

0% 25% 50% 75% 100%

Afwezig Onvoldoende Matig

Voldoende Goed Niet van toepassing, ik ervaar geen onveiligheid

43%
20

23%
11

34%
16

0% 25% 50% 75% 100%

Ja Nee

Weet ik niet

70%
28

20%
8

10%
4

0% 25% 50% 75% 100%

1x per dag of vaker Meer dan 1x per week 1x per maand tot 1x per week

1x per maand of minder Vraag niet gehad

39%
17

52%
23

9%
4

0% 25% 50% 75% 100%

Ja Nee

Weet ik niet

Hoe veilig voelt u zich in, rond of op de volgende plaatsen?

De ondersteuning van de werkgever om werkplek veiliger te maken is.. Zijn leerlingen uit uw klas betrokken geweest bij SGG?

Hoe vaak zijn leerlingen uit uw klas betrokken geweest bij SSG? Heeft u pestgedrag gezien tussen leerlingen in uw klassen? 
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39%
22

23%
13

16%
9

21%
12

0% 25% 50% 75% 100%

1x per dag of vaker Meer dan 1x per week 1x per maand tot 1x per week

1x per maand of minder Vraag niet gehad

86%
37

14%
6

0% 25% 50% 75% 100%

1x per week of vaker 1x per maand of vaker Minder dan 1x per maand

1x per dag of vaker Nooit

Te weinig dataTe weinig dataTe weinig dataTe weinig dataTe weinig dataTe weinig dataTe weinig dataTe weinig dataTe weinig dataTe weinig dataTe weinig dataTe weinig dataTe weinig dataTe weinig dataTe weinig dataTe weinig dataTe weinig dataTe weinig dataTe weinig dataTe weinig dataTe weinig dataTe weinig dataTe weinig dataTe weinig data

Aan iemand anders gemeld

Aan niemand gemeld

Conciërge/administratie

Leerkracht

Leidinggevende of schoolleiding

Ouders/verzorgers

Politie

Vertrouwenspersoon van school

0% 25% 50% 75% 100%

Ja Nee Vraag niet gehad

Te weinig dataTe weinig dataTe weinig dataTe weinig data

0% 25% 50% 75% 100%

Ja, maar het probleem is er nog steeds Ja, en het probleem is opgelost Nee Vraag niet gehad

Hoe vaak heeft u pestgedrag gezien tussen leerlingen in uw klassen? Bent u zelf op/rond school gepest?

Aan wie heeft u dit gemeld?

Is er iets met uw melding gedaan?

32%
6

68%
13

45%
9

55%
11

57%
17

43%
13

57%
13

43%
10

54%
14

46%
12

86%
18

14%
3

81%
17

19%
4

70%
16

30%
7

100%
16

74%
17

26%
6

67%
14

33%
7

100%
17Anders

Docenten

Externe partijen

Leerlingenraad

Management

Medezeggenschapsraad

Ouderraad

Overige leerlingen

Overige ouders

Overige personeelsleden

Specifieke interne functies

Weet niet

0% 25% 50% 75% 100%

Ja Nee

Wie zijn betrokken bij opstellen veiligheidsbeleid?
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94%
31

6%
2

80%
32

20%
8

51%
20

49%
19

71%
32

29%
13

67%
28

33%
14

100%
32

78%
29

22%
8

82%
31

18%
7

83%
34

17%
7

100%
34

100%
37

100%
36

79%
30

21%
8

100%
31

100%
32

100%
38

Bent u bedreigd/geïntimideerd/bang gemaakt; zonder wapen?

Bent u expres verwond met een wapen?

Bent u gediscrimineerd?

Bent u gedrogeerd? 

Bent u gehackt?

Bent u gepest?

Bent u met een wapen bedreigd of bang gemaakt?

Bent u online bedreigd/geïntimideerd/gechanteerd/bang gemaakt?

Bent u slachtoffer geweest van diefstal?

Bent u slachtoffer geweest van grof lichamelijk geweld?

Bent u slachtoffer geweest van licht lichamelijk geweld?

Bent u slachtoffer geweest van materieel geweld?

Bent u slachtoffer geweest van SGG fysiek incident?

Bent u slachtoffer geweest van SGG opmerkingen?

Bent u slachtoffer geweest van SGG verspreiden seksuele afbeeldingen?

Bent u slachtoffer geweest van verbaal geweld?

0% 25% 50% 75% 100%

Ja Nee

64%
29

36%
16

90%
35

10%
4

55%
21

45%
17

55%
23

45%
19

80%
35

20%
9

80%
28

20%
7

62%
26

38%
16

83%
34

17%
7

68%
30

32%
14

68%
28

32%
13

85%
34

15%
6

76%
34

24%
11

56%
25

44%
20Het is goed zo

In de docentenkamer

In de fietsenstalling, fietsenrekken

In de gymzaal

In de hal, kluisjes

In de kantine leerlingen, aula

In de klas

In de schoolomgeving

In de toiletten

In studie- of werklokalen

Op de gangen

Op de parkeerplaats

Op het schoolplein

0% 25% 50% 75% 100%

Ja Nee

Kunt u aangeven of de volgende incidenten zijn voorgevallen? 

Waar moet volgens u de veiligheid worden vergroot?
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Heeft u vragen over het 
 onderzoek of deze school-

 rapportage? 
  Neem dan contact met ons op via:

info@veiligheidsmonitorpovo.nl


